Bai 1.

Bai 2.

Bai 3. (1,0 diém) Bac An di xe 6 t6 tir thanh phé H6 Chi Minh dén Tién Giang voi van téc 60 km/h.

Luc v&, bac An di v6i van toc 48 km/h. Hoi tong thoi gian ca di va vé cta bac An 1a bao nhiéu phut,
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NAM HOC 2019 — 2020

MON: TOAN - KHOI 6
Thoi gian lam bai: 90 phut
(Khéng ké thoi gian phdt dé)

biét quiang dudng tir thanh phé H6 Chi Minh dén Tién Giang 1a 72 km.

Bai 4. (1,0 diém) Dit nuéc Viét Nam ta t hao v6i duong bo bién ¢ chidu dai 3260 km, trai dai tir
Bic vao Nam, bit dau tir Mong Cai (Quang Ninh) va két thuc & Ha Tién (Kién Giang). Khanh Hoa
1a tinh duyén hai Nam Trung B6 ctia Viét Nam, c¢6 phan lanh tho trén dat lién nho ra xa nhét vé phia
bién Déng. Bo bién Khanh Hoa dai nhat Viét Nam, véi nhiéu cira lach, ddm, vinh, nhiéu dao va ving

bién rong 16n. Biét chiéu dai bd bién Khanh Hoa chiém % téng chiéu dai bo bién Viét Nam, tinh

chiéu dai bo bién Khanh Hoa?

Bai 5. (2,0 diém) Trén cing mot nira mit phang co6 bd chta tia Om, v& cac tia On, Op sao cho

mOn =50°, mOp =130°.

a) Trong 3 tia Om, On, Op, tia ndo nam giita hai tia con lai? Vi sao?

b) Ve& tia phan gidc Of ctia géc nOp. Tinh goc (Op?

- Hét -

Hoc sinh khong dwoc sw dung tai liéu.

Giam thi khong giai thich gi thém.



PAP AN TOAN 6 ( HKII )
Cau 1 (3 diém).
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Céau 3 (I diém).

Thot gian 10c di: 72 :60 = 1,2 (Z10).eutiriieiieiieniieeieee ettt st 0,25
Thoi gian Hc v8: 72:48 =1,5 (ZI0) c.vveveeeeeeeeeeeeeeeeeeee oo 0,25
Tong thoi gian lc di va vé: 1,2+1,5=2,7 (gi0) = 162 (PhiIt) .....c.ovveeeereeeeereeeeen. 0,5
Cau 4 (I diém).

Chiéu dai bo bién Khanh Hoa: 3260.% =385 (KIM) ..o 1
Cau 5 (2 diém).
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